

乔新江深入中心城区检查督导全国文明城市创建工作时强调

坚持创建为民创建靠民创建惠民 坚决打好打赢全国文明城市创建攻坚战

本报讯(记者 胡瑜珊)9月7日,省人大常委会副主任、市委书记乔新江深入中心城区检查督导全国文明城市创建工作,强调要坚持创建为民、创建靠民、创建惠民,坚定志在必得的信心,凝聚众志成城的力量,坚决打好打赢全国文明城市创建攻坚战。

羊山新区行政审批服务大厅、信阳东站等窗口单位直面群众,最能展示一个城市的形象和市民文明素质。在仔细检查便民措施、志愿服务岗位、环境卫生等创文工作落实情况后,乔新江叮嘱相关负责同志,要严格对照全国文明城市标准,结合服务功能和行业特

色,着力在提升素质上下功夫,充分展现文明形象,更好地服务群众。要以更加坚定的决心、更加务实的作风、更加过硬的举措抓整改、补短板、促提升,确保文明创建见实效常态化。

浉河区东关市场划行归市,整个市场看起来干净整洁。平桥街道启动了兴隆街改造工程,白墙黛瓦、棕褐色招牌、古色古香的凉亭,使这里变成了富有信阳城市记忆的特色街区。乔新江对此给予了充分肯定。他说,目前,我市全民创建的格局基本形成,合力创建的氛围更加浓厚,夺取创建胜利的基础更牢、实力更强。大家一定要坚持人

民至上,更加突出创建为民、创建靠民、创建惠民的理念,以创建为抓手着力办好民生实事、解决民生难题,进一步凝聚民心民力,真正让人民群众成为创建主体,全面提升社会文明程度和全社会文明素质。

羊山新区银钱社区安置区内的居民楼里,常年可见的小广告如今已没了踪影,楼道内党小组组长、楼栋长“上墙”,随时为居民提供服务。乔新江强调,各辖区要牢固树立问题导向,对照创建标准,抓紧查漏补缺,统筹推进小区环境卫生、绿化美化亮化、公共基础设施等工作;要切实加强网格化管理、

完善基础设施、强化日常管护,持续提升城市治理精细化、精准化水平;要建章立制,以常态长效机制巩固文明城市创建成果,让群众在文明创建中不断收获幸福感和获得感。

乔新江还先后前往和美广场、睿源培训学校等地检查。他强调,创建全国文明城市已经到了夺取最后胜利的关键时刻,各级各部门要增强责任意识,树立大局观念,以“功成必定有我”的姿态,勇于担重责,主动挑重任,坚决打好打赢这场硬仗,确保实现成功创建全国文明城市的奋斗目标。

曹新博、杨蕾参加检查。

尚朝阳在大气污染防治攻坚专题会上强调

持续抓好管控工作 确保完成目标任务

本报讯(记者 李海)9月7日,市长尚朝阳主持召开专题会议,听取近期我市大气污染防治工作及控车、控尘、控排三个专班工作开展情况汇报,部署下一步工作。

尚朝阳指出,在全市各级部门的共同努力下,8月份我市大气污染防治攻坚工作取得了优异成绩,PM10、PM2.5月均浓度、综合指数、综合得分等多项考核指标位居全省第一位,PM2.5年累计浓度为37微克/立方米,

达到历史最低水平。进入9月份,大气污染防治攻坚工作压力将持续加大,特别是臭氧污染形势十分严峻,各级各部门要进一步增强工作的压力感、紧迫感和危机感,保持定力,在把握规律、因势而为上下功夫,突出工作重点,持续抓好各项管控措施落实,确保完成目标任务。

尚朝阳强调,要全面推进企业错峰生产,既要做好“六稳”工作、落实“六保”任务,又要强化大气污染防治管控

力度,对重污染行业企业实行错峰生产,对消极整改、拒不整改的涉气企业工业,要应停尽停。要彻底整治扬尘污染顽疾,加强施工工地扬尘管控力度,严格执行“六个百分之百”防尘措施,加大中心城区夜间施工巡查力度,严禁大型工程机械夜间施工作业,加强道路清扫保洁,全面落实降尘措施。要从严整治机动车尾气污染,进一步加强大车绕行和管控力度,加快推进中心城区黑烟车清零,深入推进机动车尾气治理,严

格落实机动车限行措施,切实减少机动车污染物排放。要严格落实责任,各工作专班要真担当,真负责,真抓实干,真督实查,及时发现解决问题,推动各项工作真正落地见效;各分管领导要把“三管三必须”责任扛稳抓牢,亲自研究部署,亲自协调沟通;各辖区和分管部门要加大协调和执行力度,真正形成强大攻坚合力。

市领导李征、李正军、胡亚才、杨淑萍、侯钦东等出席会议。

传承弘扬抗战精神

豫晋皖同祭抗战英烈赵崇德

本报讯(记者 马依钗)9月3日,抗战胜利75周年纪念日,当日上午,位于商城县伏山乡七里山村的抗日英雄赵崇德墓前,数百名干部群众肃立,垂首默哀,公祭英烈,传承弘扬抗战精神。

祭奠人员来自豫晋皖三省,有商城县伏山乡近百名党员干部,有周边村镇数百名群众,有早已落户在安徽省金寨县的英烈后人,还有远道而来的山西省原平市苏龙口镇干部群众代表。

今年端午节过后,在夜袭阳明堡战斗中牺牲的抗日英雄赵崇德魂归故里,遗骸被从山西接回,安葬在商城县金刚台脚下。时隔83年,跨越千余里,牺牲在太行山的赵崇德重回家乡大别山。

赵崇德原名赵开奎,商城县伏山乡七里山村人,商城起义后参加革命,转战大别山区多地,参加长征,屡立战功。全面抗战爆发后,赵崇德任整编后的八路军129师385旅769团三营营长。1937年10月19日夜,赵崇德奉命率队夜袭阳明堡日军机场,炸毁敌机24架,在掩护战友撤退时中弹牺牲,部队将其安葬在山西省原平市苏龙口镇刘家庄村。彭德怀元帅称赞他“忠肝赤胆,与日月争光”。2014年9月1

日,赵崇德名列民政部公布的第一批300名著名抗日英烈和英雄群体名录。

应商城县伏山乡政府的邀请,山西省原平市苏龙口镇的干部群众代表不远千里,来到英烈家乡,参加祭奠活动。9月3日一大早,赵崇德的后人早早地聚在伏山乡七里山村,拉起“欢迎山西刘家庄亲人”的条幅,迎接山西“亲人”。赵崇德牺牲后被埋葬在苏龙口镇刘家庄村,83年来,村民王青福一家三代接力为抗日英雄赵崇德守墓。英烈后人视王青福为亲人,毫无血缘关系的亲人们首次见面,握着的手不愿松,滚烫的泪往外涌,掏心的话说不完。

为传承红色基因,弘扬抗战精神,8月22日,本报刊发《“夜老虎”回乡记》,对抗战英烈赵崇德事迹进行专题报道,用饱含乡音乡情乡愁的笔触,以夜袭→寻访→传承展开,深入现场触摸抗战历史,采集细节还原本真,精心构思讲述英烈赵崇德的故事,以笔为器传承弘扬大别山精神。

目前,河南省商城县伏山乡与山西省原平市苏龙口镇达成了共建红色友好乡镇的协议,七里山村与刘家庄村也将共建红色友好村,豫晋两地携手讲好红色故事,传承弘扬抗战精神。



9月6日晚,融创信阳市品牌发布会暨御湖宸院产品说明会在百花会展中心召开。以产品链接文化,将文化融入产品,这场以“与信阳共美好”为主题的发布会上信阳元素频频闪现。图为诗朗诵《信阳赋》演出现场。

本报记者 李亚云 摄